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2014년 서울시 7급 회로이론 해설 A책형
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1. 【정답】 ③
병렬연결에서 흐르는 전류의 크기는 저항에 반비례하므로 전류의 비는     이다. 따라서 

Ω저항에 흐르는 전류의 크기는 


×  mA

2. 【정답】 ④

입력전압을 라 하면   


이다.

















이므로  


× 









를 라플라스 변환하면  이므로  






이다.   

 













 




이므로 역변환하면   









 A

3. 【정답】 ②

② 진행파의 전파 속도는 


이다.

4. 【정답】 ③
  

  







 



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5. 【정답】 ③









⋅
















6. 【정답】 ①

합성임피던스  





  ∠(  )의 극형식으로 나타내면

  


∠

∠
 


∠이고,  이므로 와 위상이 같고,  


이므로 

위상이 만큼 느리게 된다. 따라서 위상이 빠른 순서대로 나열하면    , ,  순이
다.
① 의 위상은 의 위상보다 진상이다.

7. 【정답】 ⑤

아래 연산증폭기는 반전증폭기이므로 출력전압  V이다.

 이고 노드 에서 KVL을 적용하면











 V

8. 【정답】 ①

Z  


 


 

Y 







 Ω 
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9. 【정답】 ①

 


 


이므로

∼ms에서   ×
×




 V

∼ms에서   V

∼ms에서   ×
×




V

∼∞ms에서   V

보기 중 해당하는 그래프는 ①번이다.

10. 【정답】 ⑤
최대 전력이 전원으로부터 부하 에 전달되므로 은 소스 임피던스의 공액 복소수이다.

  


 


 

 

11. 【정답】 ②

 




 








 





,   이므로

 ×
×
×





 












12. 【정답】 ⑤

Node  :  


,  

 





,  


×





  ∠
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13. 【정답】 ⑤

등가 임피던스 

×
 





이므로

전류  


















이다.

정상상태 전류 ∞  lim
→

  이므로 Ω저항에서 소모되는 전력

⋅W이다.

14. 【정답】 ⑤

Node  : 






 V

 


 A

15. 【정답】 ④

 


 








으로 놓으면

  



, ,  

  








이므로 역변환하면

  
 


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16. 【정답】 ②
회로의 등가저항   ║║

 ║║ 








kΩ이다. 따라서 전체전류  






 mA

따라서  × 


×  V

17. 【정답】 ②

  










 












 V ,   A

18. 【정답】 ④

  ║║║

  ║║║

  ║║

 ║  Ω
19. 【정답】 ①
KCL에 의해 저항 에 흐르는 전류의 크기는   A이다.

따라서 저항에 흐르는 전류의 비가       이므로 저항의 비는       이다.

따라서  × 


 Ω,  ×


 Ω,  × 


 Ω이다.

Ω
Ω

Ω

Ω
Ω

Ω

V

Ω Ω
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20. 【정답】 ④

 

×
   Ω

 


 A이므로  저항에 흐르는 전류는 ×


 A이다.

따라서 초 동안 소모되는 에너지는 ×


××  J


